



Gmina Gryfino

ul. 1 Maja 16
74-100 Gryfino
woj. zachodniopomorskie

tel. 091 416 22 10
tel. 091 416 20 11
fax 091 416 27 02
NIP 858-17-26-078
REGON 811684551



W związku z przetargiem na Dostawę wyposażenia kuchni i stołówek w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Gryfino udzielam odpowiedzi na pytania:

1. Pojemnik gastronomiczny z pokrywką, uchwytami o wymiarach 325x530 o pojemności 2,2 litra? Najmniejsza pojemność pojemnika o tych wymiarach wynosi 14 litrów. Czy zamawiający dopuszcza zmianę na taką pojemność?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia dopuszczalną pojemność pojemnika o wymiarach 325x530 na 2,5 l do 10 l.

2. Obieraczka z płuczką – wykonanie stal nierdzewna? Obieraczka może być wykonana tylko ze stopu aluminium. Produkcja obieraczki ze stali nierdzewnej przewidywana jest na początek roku 2007. Czy zamawiający dopuszcza zmianę na wykonanie obudowy aluminiowej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę wykonania obudowy ze stali na aluminium.

3. Zamrażarka skrzyniowa o pojemności 200 do 220 litrów? Czy zamawiający zgadza się na zmianę większości pojemności zamrażarki do 300 litrów?

Odpowiedź: Jeżeli zamrażarka różni się jedynie pojemnością a wymiary pozostają te same albo bardzo zbliżone istnieje możliwość zmiany.

4. Zamrażarka skrzyniowa o pojemności 320 do 350 litrów? Czy zamawiający zgadza się na zmianę większości pojemności zamrażarki do 500 litrów?

Odpowiedź: Jeżeli zamrażarka różni się jedynie pojemnością a wymiary pozostają te same albo bardzo zbliżone istnieje możliwość zmiany.

5. Chłodziarka podblatowa? Co się rozumie przez pojemnik na masło i sery? Czy blokada na butelki i puszki jest konieczna przy tak małej pojemności chłodziarki?

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza ustępstwa do pozycji Nr 76 w załączniku Nr 2a do specyfikacji w postaci możliwości zaoferowania chłodziarki podblatowej bez konieczności umieszczenia pojemnika na masło i sery oraz blokady na puszki i butelki.

Z.up. Burmistrza
Z-ca Burmistrza
Eugeniusz Kuduk